11Iro

HAmsn: Anekcanppa b
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.04.2011 12:55:33

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.04.2011 13:03:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221028/answer/221029




AnekcaHpipa, He00XOIUMO COATh aHANIM3 MO4M 0 HeuumopeHKo (CpegHss Mopius YTPeHHeH MOYH) B
TOT MOMEHT, KOTa €CTh XKXKEHUEe U 00PaTUTLCS K THHEKOJIOTY.



